
(Dalje.) 
Zadnjič smo se hvaležno spominjali vseh 

onih vrlih volilcev, ki so pripomogli k tako 
važnej slovenskej zmagi, kakor je bila zmaga 
v okrajni zastop Celjski. Ogledajmo si danes tulli 
še, kdo da je prav za prav bil proti nam, in 
vtisnimo si njihova imena v spomin za bodoče 
čase; kajti dobro je, če človek pozna tudi svoje 
nasprotnike, da se jih ve" čuvati in ogibati. 

Proti nam je volila pred vsem dežela Šta
jarska kot posestnica kopeli Dobrnske. Ker 
smo mi Slovenci ravno tako Štajarci, kakor 
naši Nemci, plačujemo isto tako davke in de
želne doklade, je to postopanje deželnega od
bora zoper nas Slovence žaljivo; kaže nam, 
kako gospodje v Gradcu, ki imajo v rokah de
želno upravo štajarske dežele, nimajo niti pojma 
o nepristranskem postopanju, kako da le mis
lijo in povsod skušajo pomagati, da bi nas Slo
vence potlačili. To si moramo Slovenci posebno 
globoko na rovaš zarezati. 

Zoper nas so bili potem posebno grajščaki: 
Kari Striicker v Maierbergu, vbaron Hackelberg 
in baronica Hackelberg v Št. Pavlu pri Pri
boldu, Kari Puthon v Gorici, Fric Bruck v 
gornjem Lahnhofu, dr. Langer v Lembergu, 
Vilj Engel v Teharju, Ana Heidl pri Dobrni 
in Walter Gustav v Creškovi. Tem gospodom 
se še pač vedno menda dozdeva, da živijo v 
srednjem veku, ter mislijo, ker je bil Slovenec 
nekdaj njihov tlačan, da mora tudi sedaj biti 
njim pokoren in podložen, ter tako plesati, ka
kor bodo mu oni piskali. 

Kakor je vsaka volitev okoli Celja v zad 
njem času skoraj le borba Celjskih meščanov 
zoper Slovence, tako je tudi razumljivo, da je 
tudi pri tej volitvi vse, kar v Celji nemškega 
leze iu gre, bilo po konci zoper nas Na čelu 
te brihtne čete bilo je mesto Celje samo, ki je 
volilo po županu dr Neckermannu Za njim 
so vdrli : Koscher Leopoldina, mjilarka (po tr

Novi okraj, zastop v Celji. govcu Alojzu "VVallandu), Karolina AVokaun, 
Zorzini Andrej, gostilničar „k zlatemu angelju", 
"VValland Franc (za svoje otroke), Jože Herz
mann, usnjar, Bahr Franc, Lenko Ana po Fricu 
Raschu, knjigotržcu, Sima Jožefa po dr. Glantsch
niggu, odvetniku, Heritsch Treza po učitelju 
Jožefu Weissu, Herzman Treza po Janezu Herz
manu, usnjarju, Kari Traun, trgovec (za Frica 
Brucka), dr. Schurbi, odvetnik (za Hausenbich
lerja Frica, vpok. uradnika) in Stiger Gustav 
(za Heidl Ano); konečno je prilezel še Negri 
Jože, lesni trgovec, baje kot pooblaščenec Treze 
Kožuh iz Ivence. 

Z nasprotniki je volil tudi Janez Brauner 
trgovec na Dobrni. Kjer je kaki volilni boj 
zoper Slovence, tam se ve, da ne sme manjkati 
tudi slavni opat Anton vitez AVretschko. Nek 
slovenski volilec menil je hudomušno: Tudi na
sprotniki morajo imeti vsaj enega duhovnika, za 
slučaj, če bi kateremu hudo postalo, da ga po
tem vsaj njihov duhovnik sprevidi. 

Daljni junaki te nemške armade bili so : 
ravnatelj JeUek iz Štor, dr. Cypl, zdravnik, 
rodom Čeh, *"k$,H :se dozdaj ni nobene volitve 
vdeležil, tep,j<?;Jbil tako rekoč zadnja rezerva 
nasprotnikov; OWsel,'fifanc, gostilničar na Do
brni, Marija / ^§a , <g0»titniearka iz Žalca, ki 
si je izbrala, za pooblaščenca nekega Zottlna, 
trgovca v Vojfiiku, Lenko Jože in Wolf Jože, 
oba iz Št Petra v Sav. dolini, dr. Ignac Berze 
odvetnik v Gradci, Moric StaHner od Nove 
cerkve, Wallaud Adalbert, lesni trgovec iz Ko
njic po Okornu iz Škofije vesi, Jakob Ješovnik, 
vulgo Vervega iz Velike Pirešice, Jože Ješov
nik iz Arje vesi in Pevec Jože iz Vojnika. 
Edina dva kmeta, ki sta v svojem imenu vo
lila zopnr Slovence sta Janez Kožuh iz Škofije 
vesi in Valentin Kova< iz Kresnik; hvala Bogn, 
da so med našimi kmeti taki čudni strici, ki 
hočejo po vsej sili, da bi Slovenci bili sluge 
Nemcev, redki, kakor bele vrane. 

Omeniti še moramo tiste komune ali gmaj
ščine, ki so tudi potegnile v „nemški koš," nam



reč komuna v Št. Petru, za katero je volil žu
van Jože Lenko, spodnje Grušovlje, po Jožefu 
Udrihu, gornje Grušovlje po Blažu Horvatu in 
Arja ves po Jožefu Ješovniku. V vseh teh va
seh so skorej sami zavedni narodni kmetje ; ali 
ni to žalostno pa tudi sramotilno, da si sami 
Slovenci zberejo može, ki kleče plazijo za Nemci 
ali mrzijo slovenski jezik in slovenski narod? 
Ali ni to žalostno, ako si morajo Št. Peterčani 
dati očitati, da so oni edini v celej Savinjskej 
dolini, ki imajo še predstojnika, ki ni slovenskega 
mišljenja? Zdramite se Slovenci in operite si 
pri prihodnjih volitvah ta madež, ki Vas grdi 
in pači pred slovenskim svetom! 

(Konec prih.) 


